

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΟΔΗΓΟΥ,**

**ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΠ ΕΚΟ**

**«ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΔΥΤΙΚΟ ΠΕΙΡΑΙΑ»**

**ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣ «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ».**

**Πειραιάς 27/2/2013**

**Το Δίκτυο Απασχόλησης και Κοινωνικής Μέριμνας συμμετέχει με την ιδιότητα του εταίρου στο έργο ΤΟΠ ΕΚΟ «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΔΥΤΙΚΟ ΠΕΙΡΑΙΑ».**

Το έργο αποτελεί μια ολοκληρωμένη παρέμβαση για την περιοχή του Δυτικού Πειραιά, η οποία στοχεύει στη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος υποστηρικτικών υπηρεσιών προς Μακροχρόνια άνεργους άνω των 45 ετών με χαμηλά τυπικά προσόντα και άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούμενα από φτώχεια. Η ενσωμάτωση τους μέσω της ολοκληρωμένης παρέμβασης θα επιτευχθεί τόσο με τη σύσταση 2 Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων Συλλογικού και Παραγωγικού Σκοπού με εξειδίκευση στην παροχή υπηρεσιών περιβαλλοντικού χαρακτήρα, όσο και με τη δημιουργία Νέων Θέσεων Εργασίας. Ειδικότερα η παρέμβαση θα οδηγήσει στη δημιουργία Κοιν.Σ.Επ. με τις ακόλουθες δραστηριότητες:

- Κοιν.Σ.Επ. Δημιουργίας Συντήρησης και Προστασίας Χώρων Πρασίνου
- Κοιν.Σ.Επ. Οργάνωσης Προγραμμάτων Ανακύκλωσης και Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης.

Συμμετέχοντες φορείς του έργου είναι:

Συντονιστής: ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΠΟΨΗ Α.Ε.

- ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ
- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (Π.Ε.Σ.Υ.Δ.Α.Π.)
- ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
- PRAKSIS (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ)
- ΚΥΤΤΑΡΟ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ ΝΕΩΝ
- ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

Στο πλαίσιο της συμμετοχής του στο έργο το **Δίκτυο Απασχόλησης και Κοινωνικής Μέριμνας** προτίθεται να αναθέσει σε νομικό πρόσωπο (π.χ εταιρεία γραφικών τεχνών, εκδόσεων, επικοινωνίας και διαφημιστικών προγραμμάτων κλπ) την γραφιστική επεξεργασία, μορφοποίηση - επιμέλεια περιεχομένου, σελιδοποίηση και αναπαραγωγή σε τετραχρωμία εκατό (100) αντιτύπων 25σέλιδων ενημερωτικού οδηγού με τίτλο: **Πρακτικός Οδηγός ένταξης των Κοιν.Σ.Επ στο Μητρώο Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας και χρηματοδότησης από το Ταμείο Κοινωνικής Οικονομίας», για το έργο ΤΟΠ ΕΚΟ «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΔΥΤΙΚΟ ΠΕΙΡΑΙΑ».**

Ως μέγιστη αμοιβή προβλέπεται το ποσό των 3790,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Το έργο θα πρέπει να έχει περατωθεί ως την 31η Οκτωβρίου 2013.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν οικονομική προσφορά στη διεύθυνση: **Δίκτυο Απασχόλησης και Κοινωνικής Μέριμνας**, Αντιπλοιάρχου Βλαχάκου 38-40 Πειραιάς, 185 – 45 Υπόψη κο. Γιώργου Μπιθυμήτρη, έως **την 15η.03.2013 το αργότερο**. Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής η σφραγίδα ταχυδρομείου είναι αποδεικτικό για την εμπρόθεσμη αποστολή.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον κ. Γιώργου Μπιθυμήτρη, στο τηλέφωνο 210 4627013.

Η Πράξη **«ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΔΥΤΙΚΟ ΠΕΙΡΑΙΑ»** υλοποιείται στο πλαίσιο της δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"**  
*Προσανατολισμός στον Άνθρωπο*



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης